



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СТАВРОПОЛЬСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА  
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

ТО ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ  
В МИНЕРАЛОВОДСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ  
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад №26 «Ласточка»

с. Прикумское, Минераловодского района  
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ

357223, с. Прикумское  
ул. Ленина, 65  
E-mail vera.mkdou-lastochka@yandex.ru

тел. 8(87922) 73175  
факс 8(87922) 73175

**Публичный отчёт первичной профсоюзной организации  
МКДОУ детский сад №26 «Ласточка»  
о проделанной работе за 2021 год.**

Первичная профсоюзная организация МКДОУ детский сад №26 «Ласточка» является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Профсоюз – это организация, которая защищает социально – экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

За отчетный период профсоюзный комитет Учреждения выполнил всю запланированную работу. Работа велась согласно нормативным документам, Уставу Профсоюза, Положению о первичной профсоюзной организации, плану работы профсоюзной организации. Выборным и исполнительным органом профсоюзной организации является профсоюзный комитет. В состав профкома входят комиссии: по охране труда, по культурно – массовой работе, контрольно – ревизионная.

На учёте в профсоюзной организации МКДОУ на сегодняшний день состоит 18 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 100%.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права

осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующая МКДОУ составляют соглашение по охране труда.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку МКДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий МКДОУ и профком, а уполномоченный по охране труда осуществляет контроль над выполнением данного соглашения.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников МКДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника МКДОУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. В этом году были внесены дополнения в коллективный договор.

Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок. Здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего города, района и края, профсоюзного комитета МКДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами. Огромную помощь в данном информировании осуществляет городской комитет Профсоюза и, в частности, председатель городского комитета Профсоюза – Редкозубова Т.П. Профсоюзный комитет, а также, все члены ППО МКДОУ №26 «Ласточка» всегда в курсе всех новостей о вопросах трудового законодательства, новшествах в образовании, как в районе и крае, так и в РФ.

Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Все сотрудники детского сада проходят своевременно медицинский осмотр и сопутствующую диспансеризацию.

Руководитель МКДОУ и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствуют проводимые мероприятия: участие в художественной самодеятельности, празднование дня Дошкольного работника, новогодние ёлки для детей и сотрудников, праздничные «огоньки» к 8 марта. Также праздники отмечаются совместными выездами на базу отдыха. Доброй традицией становится в летнее или осеннее время года проводить «День здоровья» с выездом в горы Архыз.

В 2021 году профсоюзный комитет поздравил всех сотрудников детского сада с праздником «День дошкольного работника» и подарил всем ценные подарки.

Профсоюзная организация нашего МКДОУ каждый год активно участвует в майских демонстрациях, дети и сотрудники участвуют в концертах, в соответствии с планом работы с социальными партнерами. В отчетном году это такие праздники: «Масленица», «День Матери», «День Победы», «День семьи, любви и верности», «День села», «День защиты детей».

